
 

Magistrát města České Budějovice 

Odpověď na dotaz vznesený s využitím zákona o svobodném přístupu k informacím 

 
Letní kino Háječek 

 

 

Bude Letní kino v nadcházející letní sezoně 2012 fungovat? 

 

V letní sezoně 2012 se s provozem letního kina Háječek počítá. 

 

 

Je již stanovené datum na avizovanou zvláštní architektonickou soutěž pro letní kino? Pokud ne, v 

jakém časovém horizontu bude toto datum stanoveno? 

 

Přesný termín pro architektonickou soutěž „Letní kino Háječek“  prozatím stanoven není. 

V současnosti se zpracovávají soutěžní podmínky, jejichž rozsah a upřesnění bude konzultován 

s Českou komorou architektů a rovněž s jednotlivými porotci.  

Časový harmonogram bude záviset mimo jiného na výše uvedených konzultacích, na potřebě 

doplnění soutěžních podmínek a v neposlední řadě i na časových možnostech jednotlivých porotců, 

samozřejmě při splnění všech podmínek a termínů stanovených v Soutěžním řádu České komory 

architektů. Vyhlášení této architektonické soutěže bude zveřejněno na webových stránkách 

Statutárního města České Budějovice, obdobně jak tomu bylo u již probíhající architektonické 

soutěže Park Čtyři Dvory. 

 

 

Plánuje město zachování letního kina v Háječku i po roce 2013 anebo toto bude záležet čistě na 

výherci architektonické soutěže? Jaká je představa města o budoucnosti objektu letního kina 

Háječek? 

 

Se zachováním letního kina Háječek se do budoucna počítá. Snahou vyhlašovatele je oživit a 

kultivovat areál „letního kina Háječek“ tak, aby se stal živoucím místem města, prostorem pro 

setkávání a jedním z center společenského dění ve městě. Z tohoto vyplývá, že areál by měl být 

zachován a i nadále využíván jako letní kino s tím, že v rozpracovaných soutěžních podmínkách je 

jedním z požadavků vyhlašovatele prověření možnosti víceúčelového využití areálu, například pro 

pořádání divadelních představení. Samozřejmě záleží na každém soutěžícím, jakou navrhne 

konečnou podobu svého návrhu, ovšem vždy při respektování všech požadavků vyplývajících ze 

soutěžních podmínek stanovených vyhlašovatelem. 


